



4. ADVENTNA NEDELJA

23. DECEMBER 2018

Leto IX, šte. 52

Lukov evangelij 1,39-45

<sup>39</sup> Marija pa je tiste dni vstala in hitro šla v gore, v mesto na Judovem. <sup>40</sup> Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. <sup>41</sup> Ko je Elizabeta slišala Marijin pozdrav, je dete v njenem telesu poskočilo; in Elizabeta je bila napolnjena s Svetim Duhom <sup>42</sup> in je z močnim glasom vzkliknila: »Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! <sup>43</sup> In od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? <sup>44</sup> Zakaj, glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava, do mojih ušes, je dete v mojem telesu od veselja poskočilo. <sup>45</sup> Blagor ji, ki je verovala; zakaj spolnilo se bo, kar ji je povedal Gospod!«



## VESELJE IN UPANJE

V današnjem kratkem evangeliju naletimo na tri izraze, ki pomenijo veselje in prinašajo upanje.

Elizabeta sprejema v svojo hišo sorodnico Marijo. Napolnjena s Svetim Duhom jo pozdravlja: »Blagoslovljena, ti med ženami!« Zares je blagoslovljena. Pod srcem nosi otroka, ki združuje v sebi vse čase, ki se vanj stekajo vsa hrepenenja, v njem udejanjajo vsa preroštva in izpolnjujejo vsa upanja. Vsi kraji sveta so vanj zazrti, kakorkoli je kje lepega, dobrega in resničnega, se v njem ogleduje. Zgodovina dobiva v njem svoj smisel.

Otrok v Elizabetinem telesu se zgame. Kako ne? Skrivnostno čuti, da je davno Napovedani in težko Pričakovani tu. Ko odraste, mu bo pripravljala pot, ga krstil, mu vzgojil prve učence, zanj bo trpel in šel pred njimi v smrt. Od veselja nad vsem tem zadrhti v materinem telesu.

Blagor ji, ki je verovala! Zakaj je verovati blagor? Je veren človek na boljšem od nevernega? Če mu ta reče: »Daj, pokaži mi svojega Boga ! Kaj naj mu da ali pokaže?

Oba doživljata enako bivanjsko grozo v zavesti, kako smo si ljudje, kljub vsej bližini, neskončno daleč. Kako daleč nam je šele Bog! Na koncu koncev mora bivati vsakdo sam, odločati sam, odgovarjati zase sam, pred prepadom smrti in kar je za njim, stati sam.

In vendar to »samost«<sup>2</sup> verni čuti drugače kot neverni. Kdor nima vere, je resnično osamljen. Prisiljen je živeti brez smisla in brez upanja. Verni pa ima Boga. Nekoga, ki mu je bližji, kot je sam sebi. Nekoga, komur zaupa, ga ljubi, mu izroča sebe, svojo sedanjost in večnost.

Marija je bila blagrovana, ker je imela takšno vero. Neskončno oddaljeni Bog ji je bil po veri neskončno blizu. Z njim se je pogovarjala, iz njega in zanj je živela in se mu popolnoma darovala. Spočela ga je v srcu in se tako pripravila, da ga je mogla spočeti pod srcem. Tako se je spolnilo, kar ji je bilo napovedano. Kaj je napovedano tistemu, ki ne veruje? Kaj naj se nad njim spolni? *Po p. F. Cerarju*

## **MARIJINA HVALNICA - MAGNIFICAT**

Srečanje dveh svetih žena, ki nam ga opisuje evangelist Luka, je nadvse prisrčno. Elizabeta je, napolnjena s Svetim Duhom, spoznala skrivnost Marijinega materinstva. »Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda?!«<sup>3</sup> (Lk 1,42-43) Lahko si predstavljamo, da je stara žena v sveti prevzetosti in spoštovanju zdrknila na kolena ter s svetim spoštovanjem objela svojo mlado sorodnico, v kateri se je že pretakala kri Božjega Sina. Podobno duhovnikove roke objemajo kelih z Gospodovo krvjo. Skrivnost Božje navzočnosti med nami!

Marija je spoznala, da je sam Sveti Duh odkril njeno skrivnost, zato tudi ona in mogla več zadrževati svojih čustev in je zapela svoj »Magnifikat«, čudovito hvalnico Božji dobroti. Kakor se je sam Sv. Duh dotaknil nevidnih strun njene duše, ki so kakor najnežnejša harfa zazvenelevale v hvalnico Bogu.

Kljub vsej ponižnosti in duhu služenja, ki preveva Marijo, se tudi ona zaveda, čeprav morda še ne povsem jasno, da bo postavljena na najvišje mesto v človeški zgodovini; ne zaradi sebe, ampak zaradi Božje volje, zaradi milosti Božjega materinstva, ki ji je bilo darovano.

Bog je tisti, ki povišuje človeka, »lastna hvala pa je cena mala«, kakor lepo pove naš pregovor. Prava ponižnost ni klečeplazenje; ponižen človek se

zaveda svoje majhnosti, slabotnosti, grešnosti, hkrati pa se zaveda tudi veličine Božjega otroštva, ki ga dviga nad vsa ostala bitja. *Po: J. Kužniku*

## **LUČ MIRU IZ BETLEHEMA**

Med nami je luč miru iz Betlehema. Plamen sveče, ki je bil prižgan v votlini Jezusovega rojstva v Betlehemu, želi posvetiti tudi v vaš dom. Lučko lahko odnesete domov. Dar za svečko je 1,5€.

## **SVETI VEČER – MAŠA SVETEGA VEČERA ZA OTROKE IN**

**DRUŽINE:** V ponedeljek je sveti večer. Ob 18. uri bo svete maša svetega večer za otroke in družine. Lepo povabljeni.

**MAŠA SVETEGA VEČRA PRI SV. BENEDIKTU:** V ponedeljek, na sveti večer, vabljeni k »polnočnici« k sv. Benediktu na Podplat ob 21. uri.

## **»POLNOČNICA« OB 22. URI**

Lep povabljeni k slovesni »polnočnici« v župnijsko cerkev ob 22. uri.

## **ADVENTNA AKCIJA OTROCI ZA OTORKE**

Otroci so pri verouku na začetku adventnega čas prejeli adventni koledar, ki vabi vse veroučence v Sloveniji k solidarnosti z njihovimi vrstniki po svetu, ki jim primanjkuje osnovnih življenjski dobrin. Darove, ki so jih zbirali skozi advent, bomo položili pred jaslice v cerkvi.

## **BOŽIČ – PRAZNIK GOSPODVEGA ROJSTVA**

V torek je Božič – paznik Gospodovega rojstva. Lepo povabljeni k prazničnemu bogoslužju, ki bo kakor ob nedeljah.

## **SVETI ŠTEFAN**

V sredo god sv. Štefana, diakona in mučenca. Sveta maša ob 8.30 uri.

## **BOŽIČNI BLAGOSLOVI DOMOV**

V sredo na praznik sv. Štefana začenjamo božične blagoslove vaših domov in družin. Če slučajno kdo želi blagoslov kako drugače, ali pa kakšno drugo uro, naj to sporoči. Da bodo blagoslovi tekli nemoteno in lepo, bo duhovnika vsak dan spremljal nekdo od ključarjev ali članov Župnijskega pastoralnega sveta. Bog povrni tudi za vsak vaš dar, saj s tem podpirate delo duhovnikov v župniji in kraju. Dar, ki ga boste namenili spremljevalcu pa bo namenjen za potrebe župnije. Prosim vas tudi za razumevanje, da pri vsaki hiši ni mogoče jesti in piti, tako da si s tem ne delajte skrbi. Tudi časovno od hiše do hiše bo potekalo malce hitreje, da bomo vsak obiskali vse, ki so na sporedu. Hvala vam za Vaše razumevanje, odprtost in dobroto.

**Šreda, 26. decembra:** ob 9.00 Drviše, Polenca

**Četrtek, 27. decembra:** ob 9.00 Kristan Vrh

**Petek, 28. december:** ob 9.00 Kristan Vrh  
**Sobota, 29. decembra:** ob 9.00 Grliče ob cesti  
**Nedelja, 30. december:** ob 11.30 Laše  
**Ponedeljek 31. januar:** ob 9.00 Grliče  
**Torek, 1. januar:** ta dan ni blagoslovov  
**Sreda, 2. januar:** ob 9.00 Kačji Dol  
**Četrtek, 3. januar:** ob 9.00 Hajnsko, Plat

**ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE:** V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev in veroučno učilnico verniki iz Hajnskega.

## 4. ADVENTNA NEDELJA

Ponedeljek 24.12.2018	<b>SVETI VEČER sv. Adam in Eva prastarša</b>	18.00 22.00	za † Janeza Belej za † Amalijo in Janeza Mestnišek, Jožeta Mastnak, Marjana Gaberšek, Hermino Berdnik, starše Javornik, Dragico Galun za † Amalijo in Maksa Toplak, sorodnike Toplak in Škorc
Torek 25.12.2018	<b>BOŽIČ sv. Evgenija</b>	8.30 10.30	za † Francija Mahajnc za † Marijo Šuc
Sreda 26.12.2018	<b>sv. Štefan mučenec</b>	8.30	za † Štefana in Mirota Božič, dvojen starše za † dva Štefana in Marijo Medved
Četrtek 27.12.2018	<b>sv. Janez ap. in evan.</b>		
Petek 28.12.2018	<b>sv. Nedolžni otroci, muč.</b>		
Sobota 29.12.2018	<b>sv. David kralj</b>	7.30 8.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Jankota, Frančeka in družino Kregar
Nedelja 30.12.2018	<b>NEDELJA SVETE DRUŽINE sv. Feliks I. papež</b>	8.30        10.30	za † Marijo Mlinar, 8. dan za † Stankota, Alojzijo, Ivano in dva Mihaela Belej za † Antona, Jožeta, starše Zorko, Zofko in Jožeta Mesiček, Franca in Vero Majer za † Andreja in Ivanko Štruklec, Jelko Fink za † Antonijo Čakš

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja **župnik Tadej Linasi (041 265 740)**.  
[www.zupnija.kristanvrh.si/](http://www.zupnija.kristanvrh.si/) Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49,